
 
         Atti deliberativi 
         Repertorio 2024 

      
Deliberazione del Consiglio  
n. 281 del 5 luglio 2024 

 
Rif. Verbale n. 7/2024 
 
OGGETTO: Approvazione collaborazione per il progetto Trasformazione digitale per un 
futuro sostenibile: Digi-Growth-Hacker al tuo servizio e nomina referente. 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in data 5 
luglio 2024 in seduta ordinaria in modalità online su piattaforma telematica ai sensi 
dell’art. 4.2 del regolamento di funzionamento del CROAS, dalle ore 16:08 alle ore 18:09, 
presenti i sotto indicati Consiglieri:  
   

  Cognome  Nome  Sezione  P  A  

Presidente  ZAMBELLO  Mirella  Sez. A  X    

Vicepresidente  SPADER  Jessica  Sez. B    X  

Segretario  POZZATO  Chiara  Sez. B  X    

Tesoriera  SINIGAGLIA  Marilena  Sez. A  X    

Consigliera  APPON   Francesca  Sez. B     X  

Consigliera  BELLOTTO   Barbara  Sez. A   X    

Consigliera  BERTI  Simona  Sez. A    X  

Consigliera  BONIN  Franca  Sez. A  X    

Consigliere  DILIBERTI  Marco  Sez. B  X    

Consigliere  FRANCHI  Giulia  Sez. A    X  

Consigliere  GIULIARI  Alberto  Sez. B     X  

Consigliera  PIN  Eliana  Sez. B    X  

Consigliere  VOLTAN  Tobias  Sez. B  X     

Consigliere  ZANELLA  Samuele  Sez. B  X    

Consigliere  ZANON  Vittorio  Sez. A    X  

 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il Regolamento per il funzionamento del CROAS Veneto, approvato con delibera n. 
208 del 9/5/2017: 
 
VISTA la proposta pervenuta dalla portavoce del Forum terzo settore d.ssa Boggian 
(comunicazione tramite mail del 4.06.2024) che chiede la collaborazione dell’Ordine per il 
progetto “Digi-Growth-Hacker”, descritto come un progetto innovativo per il futuro digitale 
delle Associazioni per incoraggiare l’invecchiamento attivo e la capacity building digitale; 
 
CONSIDERATO che al momento la richiesta riguarda una ipotesi progettuale e che si è in 
attesa di verificare se il progetto verrà finanziato; 



 
 
PRESO ATTO delle consultazioni avvenute con i consiglieri per le vie brevi nei giorni 
precedenti e la successiva conferma dell’interesse in seduta di Consiglio in data 5 luglio 
2024: 
 
RITENUTO che la proposta è in linea con gli obiettivi e gli interessi dell’ente; 

 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: OTTO, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
 

1. Di approvare la collaborazione dell’Ordine Regionale degli assistenti sociali del 
Veneto al progetto Trasformazione Digitale per un futuro sostenibile: Digi Growth 
Hacker al tuo servizio; 
 

2. di dare immediata esecutività alla presente Deliberazione. 
 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 

  
 

La Presidente dell’Ordine                    Il Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Mirella Zambello                 Ass. Soc. dott.ssa Chiara Pozzato 

 
 
 

  

 
 
 
 
 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE  
 
Si attesta che copia della presente delibera, esecutiva ai sensi dell’art. 21 quater della L. 241/1990, è 
pubblicata nell’albo pretorio on-line del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto 
https://assistentisociali.veneto.it/albo-pretorio/delibere/ ai sensi dell’art. 32 della legge n. 69/2009 e vi 
rimarrà, in visione, per 15 giorni consecutivi. 
 
 
 

  
 


